
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 118 / 2018 

Holandský piesok vytrápil Richarda Šikyňu na MXGP v Assene 
 
 

Predposledné podujatie seriálu Majstrovstiev sveta FIM Motocross World Championship 2018 sa konalo na  

v Holandsku na TT Circuit Assen. Na okruhu, kde sa okrem iného pravidelne konajú aj preteky MotoGP tak 

cez víkend 15.-16.9.2018 cestné špeciály vystriedali terénne motocykle. Organizátori už tradične 

vybudovali len pre toto podujatie náročnú pieskovú trať priamo pred tribúnami divákov. Tohto 

veľkolepého motokrosového divadla sa v triede MX2 zúčastnil aj slovenský jazdec, Richard Šikyňa (MX 

Slovakia), na svojom motocykli KTM 250 SXF v drese partnerského tímu JD GUNEX KTM Racing Team. Na 

veľmi náročnom pieskovom povrchu sa mu tentokrát nepodarilo dosiahnuť na ďalšie svetové body. Po 26. 

mieste v sobotňajšej kvalifikácii v nedeľu prešiel cieľom na 24. a 26. mieste.   

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Bol to pre mňa mimoriadne náročný víkend. V sobotu na tréningoch som sa na trati cítil dobre. 

V kvalifikačných pretekoch som aj dobre odštartoval, tak okolo 10. miesta. Nevedel som však na rozbitej 

trati chytiť správny rytmus a prepadol som sa postupne na 26. miesto. V nedeľu som v prvých pretekoch 

neodštartoval zle, ale trápil som sa celú jazdu. Po viacerých chybách mi sily stačili iba na 24. miesto. V 

druhej jazde mi štart nevyšiel a priebeh jazdy sa podobal tej prvej. Snažil som sa dať do toho maximum, ale 

bolo to veľmi náročné. Každá skúsenosť sa počíta a hlavne z takýchto ťažkých pretekov. Je mi jasné, kde 

mám slabiny a v príprave na budúcoročnú sezónu budem musieť na tom zapracovať. Ďakujem svojmu tímu 

a hlavne mechanikovi za perfektne pripravenú motorku počas tohto náročného víkendu.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Rišova náročná sezóna sa blíži pomaly ku koncu, síl nie je na rozdávanie, ale preteky sú stále veľmi, veľmi 

náročné. Holandský piesok, ktorý organizátori pretekov v Assene navozili na pretekársky okruh patril 

rozhodne k tým najnáročnejším povrchom v celom seriály. Nielen na MXGP, ale aj na ADAC sa stále 

častejšie jazdia pieskové trate a treba zvládnuť aj tie. Piesky nie sú Rišovou najsilnejšou stránkou, čo je ale 

pozitívne, aj tu vidieť jeho veľký progres. Keď na tom Rišo v zime ešte popracuje, bude to zase oveľa lepšie. 

Teraz sa však musí „prepnúť“ späť na hlinu. Cez víkend ho čakajú posledné preteky seriálu ADAC MX 

Masters v nemeckom Holzgerlingene, kde sa pokúsi vylepšiť si svoje minuloročné celkové 4. miesto.“ 

 

 

Zdroj: TS MX Slovakia / Peter Kolek 

Foto: Roman Borák © MX Slovakia 
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